

ИНТЕРВЬЮ

КОМПОЗИТОР,
КОММУНИСТ,
ГРАЖДАНИН



Указом Президиума Верховного Совета СССР композитору Ване Ильичу Мурадели присвоено звание народного артиста СССР. Наш корреспондент встретился с В. И. Мурадели в Нальчике.

— Каким образом вы оказались в столице Кабардино-Балкарии?

— С трудящимися Нальчика меня связывает большая дружба. Наше знакомство состоялось в 1950 году на первом республиканском празднике песни. Кстати, мне хочется отметить одну любопытную деталь. В 1958 году мне было присвоено звание народного артиста РСФСР, и в то время я тоже был в Нальчике. Сейчас в Нальчик я приехал отдохнуть...

— Недавно вы были награждены почетной золотой медалью

«Борцу за мир». Каков ваш вклад в это благородное дело?

— На втором Всемирном фестивале молодежи в Будапеште моя песня «Международный гимн студентов» получила первую премию. С тех пор на закрытых конкурсах всех последующих фестивалей я удостоивался медалей за песни, посвященные борьбе за мир.

— Ваши пожелания читателям «Труда»?

— Плуг, который все время находится в работе, постоянно оттачивается. Он всегда блестит, так как обрабатывает землю. Другой, что долго стоит под навесом, не так изношен, но лезвие его ржавеет. Я выбрал для себя судьбу первого плуга и того же от всего сердца желаю всем читателям газеты «Труд».

В. САМОИЛИН.